



Коммерсантъ: "Дело сенатора направлено в Генпрокуратуру"

Следственный комитет России (СКР) направил на утверждение в Генпрокуратуру материалы уголовного дела в отношении члена Совета федерации от законодательного собрания Челябинской области Константина Цыбко, обвиняемого в получении взяток. Сам сенатор, не признающий свою вину, надеется, что из-за процессуальных нарушений надзорное ведомство вернет дело следствию.

Управление по расследованию особо важных дел СКР направило уголовное дело в отношении Константина Цыбко заместителю генпрокурора РФ для утверждения обвинительного заключения, сообщил официальный представитель Следственного комитета Владимир Маркин. Сенатор от заксобрания Челябинской области Цыбко обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

76 томов не убедили сенатора

Как стало известно «Ъ», 1 сентября член Совета федерации от Челябинской области Константин Цыбко завершил ознакомление с материалами своего 76-томного уголовного дела. Сенатор обвиняется в получении взяток на 10,5 млн руб. от директора ООО «Магнитострой» Олега Лакницкого за лоббирование его бизнеса в Озерске, а также 17 млн руб. от бывшего главы администрации города Евгения Тарасова — за назначение на должность

По версии следствия, в 2011 году господин Цыбко получил от тогдашнего главы администрации Озерского городского округа Челябинской области Евгения Тарасова не менее 17,5 млн руб. за оказанное ему содействие в назначении на указанную должность. Также господин Цыбко обвиняется в получении в 2012 году как лично, так и при участии посредника Тарасова 10 млн руб. от предпринимателя Олега Лакницкого за лоббирование его коммерческих интересов и создание благоприятных условий для развития бизнеса на территории Озерского городского округа и иных районов Челябинской области.

Как отметил господин Маркин, следователями по уголовному делу проделан значительный объем работы, в том числе исследованы результаты оперативно-разыскной деятельности, проведены соответствующие фонографические и лингвистические экспертизы, а также допрошено примерно 60 свидетелей, «изобличивших» господина Цыбко в совершении преступлений и подтвердивших свои показания в ходе очных ставок с обвиняемым. Еще одним доказательством вины сенатора стали результаты разбирательства по делу господина



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Лакницкого, который за дачу взятки господину Цыбко в мае этого года был приговорен Ленинским райсудом Магнитогорска к штрафу в 30 млн руб. Приговор уже вступил в законную силу. Для обеспечения же возмещения возможных штрафов по приговору самому сенатору СКР через Басманный суд арестовал две его квартиры в центре Москвы и гараж, оцениваемые более чем в 84 млн руб.

Взятку обеспечили недвижимостью

15 сентября стало известно об аресте имущества члена Совета федерации от Челябинской области Константина Цыбко и его родителей. В частности, по ходатайству главного следственного управления СКР сначала Басманный райсуд столицы, а затем и Мосгорсуд наложили арест на две квартиры в центре Москвы и гараж на общую сумму 84,2 млн руб.

Сам господин Цыбко надеется, что Генпрокуратура не станет утверждать обвинительное заключение по его делу из-за процессуальных нарушений, вернув материалы следствию. Так, по его словам, ознакомившись с материалами расследования, сенатор узнал, что изначально по показаниям господина Тарасова взятка передавалась не ему, а другим должностным лицам, в частности действующему главе Озерска Александру Калинин, но разбираться в этой истории следствие почему-то не стало.

Николай Сергеев

17 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/968148>